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




 

3

  

  



  
 
 





























 

 






 





























 
   

  


 




 

 



    
 
 

























  

 

 

 





 

































 

 cresc. - - -





 
 



























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







Picc.

Fl.1.2





Ob.1.2


E. H.




A Cl.1.2

Bs. Cl.




fag1.2

Cfag.











Hn.1.2


Hn.3.4


Hn.5.6


Hn.7.8




Tpt.1.2

Tpt.3.4

Tpt.5.6




Trb. 1

Trb. 2.3

Tba.


Tub. Bells

Timp.

bec.

grtr

kltr





Hp. 











Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.

 

 
 

  



 


 

cresc. 



 
 
























- - - - - - - -
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 
 
 






 
 
 
 
a2

 
  






















力強く = 64
 
 

 



 
 
 
  
 
 




 

















 
 
 



 
 
 
  
 
 





 























  
  







  
  
  

  
 






























































































 


 

 































ＴｅｍｐｏⅠ = 125
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







Picc.

Fl.1.2





Ob.1.2


E. H.




A Cl.1.2

Bs. Cl.




fag1.2

Cfag.











Hn.1.2


Hn.3.4


Hn.5.6


Hn.7.8




Tpt.1.2

Tpt.3.4

Tpt.5.6




Trb. 1

Trb. 2.3

Tba.


Tub. Bells

Timp.

bec.

grtr

kltr





Hp. 











Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.


 
a2
  
     



  

  







  
















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 
 
  
 
 
 






 

 

 

 
 



















a2




a2



 
a2



 
 
  
 
 
 







 
 
 
 

  

 
 


















   

      
   
 
 
 
  
 
 
   
   
   
  
 
  

   
   




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







Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.




































426







































 
 
































 







































































 





































































 


































arco


































































































57













Picc.

Fl.1.2





Ob.1.2


E. H.




A Cl.1.2

Bs. Cl.




fag1.2

Cfag.











Hn.1.2


Hn.3.4


Hn.5.6


Hn.7.8




Tpt.1.2

Tpt.3.4

Tpt.5.6




Trb. 1

Trb. 2.3

Tba.


Tub. Bells

Timp.

bec.

grtr

kltr





Hp. 











Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.


































437



     


































































     






























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









Picc.

Fl.1.2





Ob.1.2


E. H.




A Cl.1.2

Bs. Cl.




fag1.2

Cfag.











Hn.1.2


Hn.3.4


Hn.5.6


Hn.7.8




Tpt.1.2

Tpt.3.4

Tpt.5.6




Trb. 1

Trb. 2.3

Tba.


Tub. Bells

Timp.

bec.

grtr

kltr





Hp. 











Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.


































441



 

































 


































































 


































 


































pizz.
































  

  
  
  





























59













Piccolo




Flute






Oboes1.2




English Horn





Clarinet in A1.2



Bass Clarinet





Fagott 1.2


Contrafagott












Horn1.2




Horn3.4



Horn5.6




Horn7.8






Trumpet in Bb1.2




Trumpet in Bb3.4



Trumpet in Bb5.6





Trombone 1


Trombones 2.3


Tuba



Celesta




Tubular Bells


Timpani


becken


grossetrommer


kleinetrommer






Harp














Violin I




Violin II


Viola


Cello


Kontra Bass


arco

 

arco

arco

arco

arco

































1
優しく = 64







































































































 
 

































































 
 
































 



  
































 































 
 
































 




























交響曲第12番
第2楽章

Conductor Score
time  19'50" 佐郷康典

1













Picc.


Fl.





Ob.1.2


E. H.




A Cl.1.2


Bs. Cl.




fag1.2

Cfag.




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 
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 
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
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 
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明るく = 85
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








































 



 



arco


arco




































 



 



 

 

































1





 
 arco
 




























少し活発に 





 





























 



 
 
 

































 
 arco

arco



























9













Picc.


Fl.





Ob.1.2


E. H.




A Cl.1.2


Bs. Cl.




fag1.2

Cfag.











Hn.1.2


Hn.3.4


Hn.5.6


Hn.7.8





Bb Tpt.1.2


Bb Tpt.3.4


Bb Tpt.5.6




Trb. 1

Trb. 2.3

Tba.


Cel.


Tub. Bells

Timp.

bec.

grtr

kltr





Hp. 











Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.

a2

 

 








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 
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  
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 






























1

  





























 




























  


 

5



 
 
   




 
 


























  






   

  
  
  





 


























  

 




 
 

   


 

























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

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









Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.

  







   

  
  
  





 

























93





a2


 
 

 



























流暢に = 95




3      




  
  
 



























1



1






 

 
 

 



























 

 

 
 


  


  




     
 
 
 
 






































  

 


  



























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
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









Vn.I


Vn.II

Va.

Vc. K.B.

    
 

  

    






  

 

 





 

 
 
























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 
 

 










 



 



























    
 

  

    



 
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
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  
  
  

























 
 
 
 
 


a2






 





 





















伸びやかに = 95







 

 



























 
 
 
 



















 
 

































































cresc. - - -

 

cresc. - - -

 

cresc. - - -

 

cresc. - - -
 

cresc. - - -

 

cresc. - - -

cresc. - - -

cresc. - - -
 
cresc. - - -
 

cresc. - - -
 


cresc. - - -

 

cresc. - - -

 

cresc. - - -


cresc. - - -

 

cresc. - - -

 

cresc. - - -

 

cresc. - - -

cresc. - - -

 

















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 
 

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 





cresc. - - - - - - - - - - - - - -



cresc. - - - - - - - - - - - - - -







 
 
 
















- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

107  
 
 
 
 














 
 
 















 
 
 
 
 


 
 

 
 

 

 
 



 
 
 

 














 
 
 
 
 
  





1





3



5 





 





 
 

















盛り上げて = 95 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
 
 

 



 
 
 
 











5 
 
 
 





 
 
 
 
 
 



1


3 




5


 







 





 










 
 
 
 
 
 
 


















 
 
 

 



 
 
 
 











 
 
 
 
 

 
 
 
 
 




1






3 







5






 


 




 
 
 
 










 
 
 



 


 
 

 
 

 






 
 







 








 












 
 
 
 
 









 
 





 
 
 












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









Picc.


Fl.





Ob.1.2


E. H.




A Cl.1.2


Bs. Cl.




fag1.2

Cfag.











Hn.1.2


Hn.3.4


Hn.5.6


Hn.7.8





Bb Tpt.1.2


Bb Tpt.3.4


Bb Tpt.5.6




Trb. 1

Trb. 2.3

Tba.


Cel.


Tub. Bells

Timp.

bec.

grtr

kltr





Hp. 











Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.

  
 
  


 
 
 
 
 

 
 

 
 




 
 
 

 












117  
    

    
  
 


3

 


5  
 



 
  
  














 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 

























 
 
 




































































 

 
 







 
 










































tr











a2
 



 

































ゆっくり落ち着いて = 50



 

































1



 

 

































 





cresc. - - - -




cresc. - - -


arco


































哀愁をもって = 62
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









Picc.


Fl.





Ob.1.2


E. H.




A Cl.1.2


Bs. Cl.




fag1.2

Cfag.











Hn.1.2


Hn.3.4


Hn.5.6


Hn.7.8





Bb Tpt.1.2


Bb Tpt.3.4


Bb Tpt.5.6




Trb. 1

Trb. 2.3

Tba.


Cel.


Tub. Bells

Timp.

bec.

grtr

kltr





Hp. 











Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.



 

 


























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勇壮に = 54
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落ち着いて　やや軽快に = 68
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やさしく = 72
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丁寧にやわらかく = 62
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哀愁をもって = 54
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





Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.

 



































- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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 
 


































 
 


































  





































































pizz.

  

pizz.
  

pizz.
  

pizz.

  




























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









Piccolo




Flute1.2






Oboes1.2




English Horn





Clarinet in A1.2



Bass Clarinet





Fagott 1.2


Contrafagott












Horn1.2




Horn3.4



Horn5.6




Horn7.8






Trumpet in Bb1.2




Trumpet in Bb3.4



Trumpet in Bb5.6





Trombone 1


Trombones 2.3


Tuba



Celesta


Timpani


becken


grossetrommer


kleinetrommer






Harp














Violin I




Violin II


Viola


Cello


Kontra Bass


pizz.

pizz.

pizz.

pizz. 
pizz.
































1
軽快に = 180
































































































 








































































































 


































































































  
  






























交響曲第12番
第3楽章

Conductor Score 10'30" 佐郷康典
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









Picc.


Fl.1.2





Ob.1.2


E. H.




A Cl.1.2


Bs. Cl.




fag1.2

Cfag.











Hn.1.2


Hn.3.4


Hn.5.6


Hn.7.8





Tpt.1.2


Tpt.3.4


Tpt.5.6




Trb. 1

Trb. 2.3

Tba.


Cel.

Timp.

bec.

grtr

kltr





Hp. 











Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.



































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
































































































































































































 































= 170































 

































































































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









Picc.


Fl.1.2





Ob.1.2


E. H.




A Cl.1.2


Bs. Cl.




fag1.2

Cfag.











Hn.1.2


Hn.3.4


Hn.5.6


Hn.7.8





Tpt.1.2


Tpt.3.4


Tpt.5.6




Trb. 1

Trb. 2.3

Tba.


Cel.

Timp.

bec.

grtr

kltr





Hp. 











Vn.I


Vn.II

Va.

Vc.

K.B.


































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



































































 
































= 180























































































































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















おぼろげに = 60  





 
 


 





































 
 


  

































 



 
 


 
































1.






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

























力強く = 60
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
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




















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90
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流れるように = 60
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
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 
 


 






















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

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
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
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
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
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愛らしく = 62101


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
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 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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